

TOP汽车 | 关注

实力派、科技派、技术派 车新秀从来不是“看客”



C3-XR中国首秀

以往,无论是新车上市,车企大都采取严格保密措施,直到上市当天才会揭开神秘面纱。如今,迫于竞争压力,各个车企早早便打出新车牌,意图在市场上上一决高下。
郑州晚报记者 谢宽

11万元起 C3-XR启动预售 东风雪铁龙首款SUV中国首秀

11月18日,东风雪铁龙首款SUV-C3-XR在广州迎来中国首秀。这款备受媒体和用户瞩目的城市SUV 11万元起预售价格的公布,拉开了1.6CVT和1.6THP两种动力配置车型,在东风雪铁龙全国网点开始接受预定的序幕,也为C3-XR 12月21日正式上市奏响序曲。

目前,SUV在受到越来越多中国消费者的青睐,调查显示2014年SUV市场增长率预计超过17%。作为东风雪铁龙布局SUV市场的先行者,C3-XR所处的紧凑型SUV市场,正是SUV中增长最快的细分领域。面对即将到来的挑战,东风雪铁龙总经理陈曦表示:“我们希望凭借C3-XR出众的产品力和极具竞争力的价格,创造出城市SUV的典范之作,引领未来流行的购车趋势,成为SUV市场一颗夺目的新星。”的确,11万元起的预售价格,对于拥有SUV梦想的年轻人而言,有着相当大的吸引力,为C3-XR在未来的博弈中占得先机。

城市SUV市场的消费结构与众不同,更加趋于年轻化,他们不是为了使用性购车,是将车看作一种自我的表达,东风雪铁龙准确的洞察到了这一点。正如东风雪铁龙副总经理博纳文所说:“C3-XR是一款准确解读年轻消费者需求的车型,它所传递的挑战未知的精神,必将使其成为中国青年人所追寻的精神伙伴。”

东风风神AX7智豪上市 售11.57万~14.97万元

11月17日,定位“智豪都市SUV”、为都市豪迈乐观的奋斗族群量身打造的东风风神AX7正式上市,竞品锁定合资主流SUV车型,共推出2.0L、2.3L两种排量共5款车型,售价11.57万~14.97万元。

作为东风风神首款SUV,AX7依托东风汽车公司45年造车经验和20余年合资合作经验,超过1500名的研发团队投入,历时4年精心打造而成,将是东风风神强力进军SUV市场的尖兵利器,成为改变现有SUV格局的全新力量,并承担着助推东风风神品牌向上、开启东风“大自主”事业新篇章的重要使命。

东风风神AX7源于东风二号军工平台,聚合了东风公司研发军品的技术与人才优势,在强劲澎湃的动力性、坚固耐用的可靠性、强悍畅达的通过性、强大智能的信息化四个方面,AX7与东风“猛士”一脉相承。

市场是最好的试金石。自10月16日武汉车展发布预售价格以来,AX7市场反响热烈,已展现出改变SUV细分市场格局的潜力。截至正式上市当天,AX7订单已破万。

厂家签售会郑州站举行 雷凌试驾 一试高下

11月16日,“雷凌试驾,一试高下”雷凌对比试驾暨厂家签售活动在郑州成功举行,为广大消费者提供一次深入认知和体验市面上热销中级车的平台,让更多消费者领略雷凌所带来的不妥协魅力。

史上最帅中级车雷凌上市之后,迅速在市场引起热烈的反响,许多消费者更是翘首以待,期望感受这款不妥协的中级车。而在活动现场,被誉为史上最帅气中级车的雷凌,集时尚、动感、大气于一身,在芸芸中级车中显得非常亮眼,令现场观众一见倾心。源自

丰田“ICONIC DYNAMISM(标志性的动感)”设计理念,雷凌从车身比例、车身线条均全面营造摄人心魄的动感形象。目光锐利、神情敏锐的前脸,像极北美白头海雕。Keen look(目光犀利的面孔)造型极具辨识度和存在感。车厢内饰无论是设计、用料,还是工艺都媲美豪华车的高品质,营造引领时尚的先进感、豪华感和优雅的设计风格,在同级车中非常罕见。

在惊险刺激的场地试驾中,体验者通过对比驾驶,感受多款车型在直线加速、连续制动、S绕桩、紧急避让、颠簸路面等项目的表现,雷凌不负众望,充分展现出卓越的动力和操控性。

搭载最先进双喷射系统直喷引擎 全新凯美瑞焕新登场

11月19日,拥有超过1700万车主的“全球中高级车之王”凯美瑞再度实现自我超越,由内到外全方位革新的全新凯美瑞在广州焕新登场,强势刷新行业标准。传承丰田持续改善、不断突破的精髓,全新凯美瑞秉持“为可能,尽所能”的品牌精神,在凯美瑞“高QDR”(高品质、高耐用性、高可靠性)基因和极致均衡优势的基础上,推出焕然一新的动力总成和外饰内饰,并以全面越级的综合性能,将产品价值推向新的高度。

全新凯美瑞坚持了第七代凯美瑞“New ERA Sedan(新时代轿车)”的开发目标,沿用了丰田怦然心动的理念和Keen

Look家族前脸,以独具匠心的设计呈现出更时尚大气的造型。

此次全新凯美瑞2.0L车型搭载了丰田全球最新、最先进的双喷射系统直喷引擎,两套喷油系统智能协同,实现同级顶尖的动力与油耗水平,轻松挑战1.8T车型。拥有多项技术全新升级的6AT变速箱与发动机完美匹配,带来同级罕有的平顺驾驶质感。在静音这一传统强项上,全新凯美瑞采用最新的360度降噪技术,实现媲美豪华车的静谧性。同时,通过大量设计变更、部件优化与配置升级,全新凯美瑞的舒适、操控和安全性能均全面强化,达到同级车的顶尖水平。



雷凌



凯美瑞

车市速递

沃尔沃2015新款XC60上市

沃尔沃2015新款XC60豪华SUV上市发布会上,新车分为T5智行版、T5智进版、T5 AWD智远版、T5 AWD智驭版及T6 AWD智越版5款车型,售价从36.69万~53.99万元。作为沃尔沃汽车全球最畅销车型,以及J.D. Power新近出炉的中型豪华SUV新车质量冠军,XC60车型深受市场认可。此次2015新款XC60新增T5 AWD车型,进一步完善产品序列;并首次引入同级车型中独有的智能豪华配置4C主动式自适应底盘系统,提供前所未有的驾驶乐趣和操控性能;加之沃尔沃一贯领先的智能安全科技和舒适健康空间,使其必将成为同级豪华SUV中的全能领跑者。 谢宽

昌河福瑞达M50郑州市上市

近日,全能紧凑型商务车福瑞达M50郑州区域上市发布会在河南省汽贸中心幸福上市。期间,福瑞达M50商务舱、福瑞达M50公务舱全系车型系数亮相,其4.89万、5.19万的官方售价更是吸引了到场媒体及消费者的极大关注。活动现场气氛热烈,一举创造了现场成交福瑞达M50 10台,订车16台,共计交待26台的良好销售业绩,创下新车上市发布新高。 谢宽

打出营销组合拳 骏派D60瞄准年轻化

近日,“骏·享·新生代”天津一汽骏派D60郑州上市发布会在河南天一4S店隆重举行。发布会上,天津一汽公布了骏派D60售价为6.49~9.99万元。在骏派D60上,体现出天津一汽一个鲜明的转变,正在从“经济耐用”走向“精致时尚”。造型上采用国际一流的宾法设计语言,在技术上采用十位一体的主动安全配置,在被动安全上达到2012版C-NCAP 5星安全标准。可以说,骏派D60的诞生,为国内年轻消费者带来一股都市SUV消费的价值新风。 谢宽

易驾SUV瑞风S3百台交车 盛典成功举办

近日,易驾SUV瑞风S3在郑州中原福塔成功举行了百台交车仪式庆典,江淮瑞风S3自8月27日上市以来,短短两个月的时间,订单已经突破两万台,全面展示了其对年轻人用车需求的深入洞察。瑞风S3节能环保、灵敏操控、智能科技、全情为你的全面易驾优势,让爱自由的年轻伙伴们彻底解放。高性能1.5VVT发动机与6挡手动变速箱和CVT自动变速箱的完美匹配,带来良好的低速起步加速性能和流畅平顺的换挡表现,哪怕是刚出驾校的新手,也能起步不熄火、换挡不慌乱。 谢宽

车行天下河南分公司开业

11日上午,车行天下融资租赁(深圳)有限公司河南分公司开业典礼在郑州盛大举行。国际著名演员、模特林志玲及奥运冠军李小双亲临现场助阵,郑州上演了一场盛况空前的汽车行业盛典。据了解,车行天下融资租赁公司是中国第一家汽车产业金融公司,致力于为国内客户提供O2O形式的汽车产业金融服务的立体供应商,力图将汽车产业资源整合与金融投资服务相结合,通过线上线下运营的方式推动中国汽车产业金融行业的跨越发展。 谢宽

郑州美驰名车近日盛大开业

近日,位于郑州市花园路与三全路交叉口西南角的美驰名车广场在锣鼓喧鸣中盛大开业。美驰名车是一家二手机动车经纪有限公司,公司从事二手车经营的合法私营企业和国家认可的评估公司,主营二手车收购、销售、置换、免费评估等业务,有三千多平米实体店展厅,有大量现车做实地展示,车源丰富,品种齐全,能同时满足不同消费者的购车需求。美驰名车在有着丰富经营管理经验的团队里正蓬勃向上,逐步打造全国第一个标准、专业、高效的二手车体系。 谢宽